BapianT Nel.
3aeoanns 1. llepeBipuTH NPaBUWIBHICTH (GOPMYITU CKOPOUEHOTO MHOKEHHS
(A+B)2 = A> +2AB + B® qa matpunp A :(1 2 j, B :(5 _2j.
4 -1 7 =3
3aeodanns 2. Po3B’s13aTu cuCTEMY JIIHIMHUX PIBHSHD:
a) 3a npaswioM Kpamepa; 6) MATpUYHUM METOJIOM:
2x-3y+z=-6,
3x+3y—-2z=20,
Sx—-6y+4z=-12.

3aedanns 3. Jlano KOOPAMHATH BEPIIMHU TPUKYTHUKA AA ;A4 3:
A; (3;1); A5 (—1; 6); A3 (—1; 1) 1 Touka A4 (0; 4).
3HailTu: a) piBHAHHS NPAMOi A ;A4 5;
0) piBHSHHS BUCOTH Ta MeJllaHu AA;A,A3, ONyIEHUX 3 BEPIIMHU Ay;
B) TAHT€HC KyTa Ay;
T') IJIOIY TPUKYTHUKA AA;A»A3;
1) BIZICTAHb BiJl TOUKH A, 10 IpsIMOi A A .
€) Mo0yyBaTHU PUCYHOK B CHCTEM1 KOOPAUHAT.

3ae0anns 4. 3HalTH TpaHUlll, HE KOPUCTYIOUUCH MTpaBuiioM JlomiTans:

2) lim 2> > 6) lim— X% . B) lim—>
e x? 42 =2 30 +3x7 +2x =0 x+4-2"
. 2 x°=5
r) lim(\/x2 +1—+/4x7 —3); ) lim > 24x : &) lim| .
. =0 X e\ 2x% =3
3asoannsa 5. 3HalWTH MOX1AHI BKa3aHUX (YHKITIN:
1 2 . — .
a) y=4x —Exz +2;0) y=i/?+—3; B) y=e¢' -sinx;T) y= I o) y =S5t
X
X'+ x
3asoanns 6: Nocninutu GyHKIIIO 1 MOOyAyBaTH ii rpadik y = 5
X+
3ae0anns 7: 3HANTH HEBU3HAUEHI IHTETPAJIH:
4
a) [(10x* +2x + E)abc; 6) [(Vx +4x7 +—)dx; B) [cos(4x +1)dx;
X X
x' .
r dx ; n) | xe dx.
) I x*+1 ) I

3aedanns 8: 3a 1ONOMOro0 BU3HAUYEHOI'O 1IHTErpajia 3HAUTH 1oy Girypu
oOMesKeHy HiHiamu: y =x°, y=1; y=2.300pa3utu Qirypy B CHCTEMi KOOPMHAT.



